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Celebrating our 63rd Year

“For the Glory of God and Future Generations”

St. Joseph the Betrothed Ukrainian Catholic Church
     Українська Католицька Парафії св. Йосифа Обручника
5000 NORTH CUMBERLAND, CHICAGO, ILLINOIS  60656

Parish Office: (773) 625-4805

                          www.stjosephucc.org     stjosephucc@gmail.com
                  11th   Annual UKEtoberfest
Dear Vendors:
There will some changes at Uketoberfest, due in part to past successes and resulting overcrowding at the festival grounds.  We are expanding to the parking area between the Church and the Parish Life Center.  The entrances/exits will be relocated to the East end and West end of that parking area.  

The vendors selling goods will be relocated to that same parking area, so that festival goers entering and leaving the festival will pass through this area and be exposed to the vendor tents, before they enter the festival grounds, and as they leave the festival grounds.  

The business/information vendors (those who are not selling merchandise) will be located along the wooden fence where the festival entrance was in previous years.  

Our aim is to reduce congestion, making Uketoberfest a more pleasant and safer experience for all.

Sincerely,
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Fr. Mykola Buryadnyk

Pastor


Дорогі Продавцi:
У зв’язку із щорічним збільшенням кількості відвідувачів Юктоберфесту і, як наслідок, тисняви на території фестивалю, цього року у нас відбудуться деякі зміни. Mи розширюємо площу фестивалю до парковки між будівлею церкви і Парафіяльним центром. Вхід/вихід буде розташований на східному і західному кінці парковки відповідно. 

Усі продавці фестивалю будуть переміщені на згадану парковку, тому всі відвідувачі, які будуть заходити/виходити з фестивалю проходитимуть повз ваші тенти і матимуть змогу оглянути Ваш крам. 

Інформаційні тенти (ті, що не продають крам) будуть розміщені вздовж деревяного паркана, де в попередні роки був вхід на фестиваль.  

Наша мета – зменшити скупчення людей, аби зробити наш Юктоберфест ще приємнішим і безпечнішим місцем для всіх.
З повагою,
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о. Микола Бурядник
Парох
*Contributions are deductible under Title 501 (c) (3) by the requirements prescribed by the IRS.   No goods or services were provided to you, in whole or part, in exchange for or in consideration of your contribution.  Keep for your tax records.
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