11ий щорічний Юктоберфест
5000 NORTH CUMBERLAND, CHICAGO, ILLINOIS  60656

Office: (773) 625-4805         www.stjosephukr.com      stjosephucc@gmail.com

Церква Св. Йосифа Обручника УГКЦ, яка розташована у північно-західній околиці Чикаго, проводитиме свій 11ий щорічний парафіяльний фестиваль Юктоберфест 10-11 серпня, 2019 р. Цей захід з національними стравами, музикою і танцями приваблює понад 10,000 гостей щороку і вважається одним з найуспішніших в українській громаді! Тому ми звертаємося до вас з пропозицією підтримати наш фестиваль як спонсори.  
Чому бути спонсором? Спонсорство відкриє перед вашим бізнесом нові маркетингові можливості, а сам бізнес - до чисельних учасників фестивалю, серед яких молоді професіонали з сім’ями. Наша мета - сприяти вам у просуванні вашого бізнесу і заохоченні наших гостей купувати вашу продукцію і послуги. Ми пропонуємо 3 рівні спонсорства:
Платиновий $5000

· Повноформатна реклама на екрані, що повторюється двічі на п’ятихвилинний цикл, ваше ім’я і рівень спонсорства в інформаційному буклеті з програмою фестивалю і рекламою.

· Реклама вашого бізнесу у щотижневому парафіяльному віснику протягом 1 року.

· 2’x 6’ банер з вашим лоґом на огороджувальних елементах території нашого фестивалю.
· Ваше бізнес лого на екслюзивному предметі, який вибере організаційний комітет фестивалю. Цей предмет буде роздано обмеженій кількості гостей фестивалю. Для цього потрібно надіслати ваше лого (в одному кольорі) не менше, ніж за місяць до початку фестивалю  
Діамантовий $2500

· Повноформатна реклама на екрані один раз на п’ятихвилинний цикл, Ваше ім’я і рівень спонсорства в інформаційному буклеті з програмою фестивалю.
· Реклама вашого бізнесу у щотижневому парафіяльному віснику протягом 6 місяців.
· 2’x 6’ банер з вашим лоґом на огороджувальних елементах території нашого фестивалю.
Золотий $1000

· Реклама розміром ½ екрану на сцені один раз на п’ятихвилинний цикл, Ваше ім’я і рівень спонсорства в інформаційному буклеті з програмою фестивалю.
· Реклама вашого бізнесу у щотижневому парафіяльному віснику протягом 3 місяців.
З усіма питаннями щодо спонсорства просимо звертатися до Мотрі Дурбак за тел. 773-625-4805. Сподіваємося, що ви розглянете цю пропозицію взяти участь у нашому фестивалі як спонсор будь-якого рівня, щоб ми і надалі могли продовжувати нашу справу. 

З повагою,
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о. Микола Бурядник
Парох
*Contributions are deductible under Title 501 (c) (3) by the requirements prescribed by the IRS.   No goods or services were provided to you, in whole or part, in exchange for or in consideration of your contribution.  Keep for your tax records.
