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Туреччина та Італія - Християнські святині, 
Візантійська та Римська спадщина
22 червня – 4 липня 2023

Програма Паломництва
1 день, 22 червня: 

Виліт з Чикаго до Стамбулу. Зустріч групи в аеропорту О’Хара, Термінал 5 о 8:30 ранку. Виліт о 11:30 ранку, польотні дані подані вкінці програми. 
2 день, 23 червня:
Прибуття в Стамбул 5:50 ранку. Відвідання Стамбулу: площа Султанахмет «Іподром», Блакитна мечеть, комплекс Сулейманіє, де похована Роксолана. Поселення у готелі.

3 день, 24 червня: 

Сніданок, палац Топкапи з екскурсією. Собор Св. Софії (зараз діюча мечеть), вечір на кораблику - за бажанням. 
4 день, 25 червня:

Сніданок. Відвідини Собору св. Георгія, де розташована резиденція Константинопольського Патріархату, вільний час у Стамбулі. Переїзд в аеропорт. Виліт до Риму о 21:45. Прибуття до Риму о 23:20. Поселення в готелі у Фюджі. 
5 день, 26 червня: 

Сніданок у готелі. Екскурсія Римом: Базиліка Св. Петра (можливість піднятись на купол), час для купівлі сувенірів, Базиліка Санта Марія Маджоре. Повернення до готелю.

6 день, 27 червня: 

Сніданок у готелі. Українська церква Св. Софії. Пішохідна екскурсія Римом: Замок Св. Ангела, Площа Навона, Пантеон, Фонтан ді Треві, Іспанські сходи. Повернення до готелю.

7 день, 28 червня: 

Сніданок у готелі. Екскурсія Римом: Базиліка Св. Павла, Колізей, вулиця Імператорських Форумів, Площа Венеція, Капітолійський пагорб, Базиліка Св. Івана на Лятерані, Святі Сходи. Відпочинок на морі. Повернення в готель.
8 день, 29 червня: 

Сніданок у готелі. Переїзд до Неаполя, екскурсія містом; Катедральний Собор Св. Януарія, П’яцца дель Плебішіто (головна площа Неаполя), Базиліка Сан Франческо ді Паола, Королівський Палац, Оперний театр Сан Карло, Галерея Умберто І, Замок Кастель Дель Ово, Замок Кастель Нуово (ззовні), прогулянка набережною з виглядом на Везувій. Переїзд до Помпей, екскурсія. Повернення до готелю.

9 день, 30 червня: 

Сніданок у готелі. Переїзд до Ассізі. Екскурсія містом: Базиліка Св. Франциска, Базиліка Св. Клари, Базиліка Св. Марії та Ангелів. Переїзд до готелю.
10 день, 1 липня: 
Сніданок у готелі. Сієна. Екскурсія містом: Дім Св. Катерина Сієнської, П’яцца-дель-Кампо (головна площа Сієни), Катедральний Собор (ззовні). Переїзд до Пізи. Вільний час на фотосесію біля вежі. Переїзд до готелю.

11 день, 2 липня: 

Сніданок у готелі. Переїзд до Флоренції. Екскурсія містом: Площа Мікеланджело, Міст Понте Веккйо, Катедральний Собор Санта Марія дель Фйоре (ззовні), Площа Сеньйорії, Палаццо Веккйо. Переїзд до готелю.

12 день, 3 липня: 

Сніданок у готелі. Переїзд до Венеції. Екскурсія містом: Базиліка і площа Св. Марка, Міст Ріальто, Палац Дожів. Переїзд до Лідо ді Єзоло, короткий відпочинок на морі. Переїзд до готелю.

13 день, 4 липня: 

Сніданок у готелі, переїзд до аеропорту, виліт до Чикаго о 9:30. Прибуття до Чикаго 17:50.
У програмі можливі зміни щодо послідовності відвідування.

Контактні телефони:
773 630 4419 о. Андрій Делісандру,    773 639 5603 Христина 

Польотні дані

  Чикаго - Стамбул TK 186 V  TH 22 JUN  ORDIST KK32  11:30 - 05:50
  Стамбул – Рим  TK1361 V  SU 25JUN  ISTFCO KK32  21:45 – 23:20
повернення

  Венеція - Стамбул TK1868 Q  TU 04 JUL  VCEIST KK32  09:30 - 13:00
  Стамбул – Чикаго TK   5 Q  TU 04 JUL  ISTORD KK32  14:20 - 17:50
Витрати

Вартість поїздки - $ 3,400 при оплаті до 15 квітня 2023, та $ 3,700 до 15 травня 2023. Разом з оплатою просимо дати копію закордонного паспорту. Паспорт має бути дійсний 6 місяців після дати повернення.

У вартість входить - авіа переліт; трансфери згідно програми; проживання в готелях 3*, 4* - 11 ночей, 11 сніданків та 5 вечерь в готелях; страхування на час подорожі – не покриває лікування хронічних захворювань. 
Додаткові витрати – 300 євро екскурсії згідно програми; вхідні квитки, оплата проїзду в громадському транспорті. 
